3A0OYHbLIU KPYXOK BuatmnoH - 4 knace
no MaTeMaTuKe
' npu CankT-MNeTtepbyprckom MNybepHaTopckom A
usnko-matemaTrueckom nuuee N30 —

BuatnoH - 4 knacc - pelweHus

1. Ons, XeHs n Buta Becb rog coasanu BTOPCbipbe B 0OMeH Ha 3enéHble H6annbl. Ons cpoana 67 kr
makynatypsbl, 25 kr nnactuka n 30 kr ctekna. XeHs coana 54 kr makynatypsbl, 36 kr nnactika u 10 kr
ctekna. Buta coan 59 kr makynarypsl, 30 Kr nnactuka un 32 Kkr ctekna. 3a KmnorpamMmm makynatypbl aércs
5 3enéHbix 6anno., 3a KUOrpamMm nnactrka - 9 3enéHbix MannoB, a 3a KUNorpamm crekna - 2 3enéHbiX
6anna. Okasanocb, 4T0 0OMH U3 PebsaT 3apaboTtan bonblue 3enéHbix 6annos, Yem apyrue. CKonbko?
SameqaHue: B oTBeTe yKaxxute TObKO HUCTO (M HECKO/IbKO YUCEN HYepe3d 3arnsTyro).

OrBer: 629. (Ons 3apaborana 67*5+25*9+30"2=335+225+60=620 3enéHbix 6annoB. XeHs 3apaborana
54*5+36%9+1072=270+324+20=614 3en1€HbIX 6an08. Buts 3apaboran
59"5+3079+3272=295+270+64=629.

lNony+aetcs, 4to Buts 3apabotan 6onbLe Bcex 3enéHbix 6anios - 629.)

2. Otrapaiite pebyc v y3Haiite, kakoe pacteHue nonyyuna MateMauwa 3a 3enéHble 6ansbi.

BameuaHwue: B otBeTe ykaxute To/IbKO C/0BO.

Orser: CMOPOAWNHA. (C, MOPX 6e3 X, OWH, A - nony+aetcs C-MOP-OAVNH-A.)

3. MareMawa nocagmna caxeHer, enn BbicoTOoM 120 caHTUMETPOB U caxeHel knéHa sbicoTor 30
caHTuMeTpoB. Enb BbipactaeT kaxaplii rog Ha 10 caHTMMETPOB, a KNéH - Ha 40. Yepes ckonbko net oba
Jepesa CTaHyT OOHOW BbICOTbI?

SameqaHne: B oTBeTE yKaxXute T0/bKO HUCAO (M HECKO/IbKO YACEN HYepe3 3arnsTyro).

Orsert: 3. (Bbicota enn 4epe3 1 rog byaer 120+10=130 cm, 4epe3 2 roga - 130+10=140 cM, 4yepe3 3
roga - 140+10=150 cM, yepes 4 roga - 150+10=160 cM, n 7.4.

Bbicota knéHa 4Yepe3 1 rog 6yaer 30+40=70 cM, 4epe3d 2 ropga - 70+40=110 cm, 4epe3 3 roga -
110+40=150 cMm, 4epes 4 rona - 150+40=190 cM, u 1.4.

lNony4aetcs, 410 Hepe3 3 roga oba aepesa byayT BricoTori 150 cM. A Hepe3 4 roga v nanee knéH byaetr
BbilLE €11, OTOMYy HTO 4epe3 4 roaa ero Bbicota byaet 190 cm - bonblue, 4eMm y env (160cM), a pacTér oH
6bicTpee.)
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4.Y MareMaww Bo nBope eCcTb 3 NPSIMOYrofbHbIX Ny>Xarku: 5 MeTpoB Ha 4 MeTpa, 3 MeTpa Ha 6 MeTpoB 1 8
MeTpoB Ha 2 MeTpa. MareMawa xo4eT nocagutb MO NEPUMETPY OOHOW M3 NyXaek po30Bble KyCTbl: MO
OLHOMY KYCTy B KaXAOM Yyrny u yepe3 kaxgaple 50 caHTMMETpoB BLOMb Kpas nyxarku. OHa Bbibpana
TaKy'o nyXariky, 4tobbl KycToB 6bino 6onblue Bcero. Ckonbko KycToB nocanuna MareMawa?

BamedaHne: B otBeTe yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (MﬂM HEeCKOJIbKO Huces Hepes 3al75ITyI'O).

Orset: 40. (MNepumetp nyxavikn 5x4 paBeH 5+5+4+4=18 metpos. [lepumetp nyxavikm 3x6 paBeH
3+3+6+6=18 metpoB. [llepumetp nyxavikn 8x2 paBeH 8+8+2+2=20 meTpoB. 3Ha4uT, 60/bLIE BCEro
KYyCTOB MOXHO riocaauntb BOKPYr rocnenHen nyxavikn. lockonsky MareMawa caxaer Kycrtbl Yepes
kaxgbie 50 cm, a 1 M=100 cm, 10 BCcero nonyuntcsa 20*2==40 KycToB.)

5. OnHax bl BecHon MateMalwa pelwwnna nocests paccagy bapxatues. OHa nocMoTpena, YTo no nyHHOMY
KaneHgapto bnaronpuatHble OHU ons nocesa bapxatues - 4-e u 21-e anpens, a Takxe 1-e n 5-e mas.
MateMawa 3ameTtuna, 4TO OOMH U3 3TUX OHEN NPUXOOUTCSA Ha YETBEepr, APYron - Ha NATHWUUY, a ABa
OCTaBLUMXCSH - HA OAVH W TOT Xe AeHb Heagenn. Ha kakon?

[ MNMoHenenbHWK;
L1 BTOPHUK;

U cpena;

Ul yeTBepr;

L natHUUa;

[ cybboTa;

L] BockpeceHbe.

Orsert: noHexenbHuK. (locuntaem, CKOILKO AHEV MpoXoanT OT OAHOM Aarbl 4O APYrou:

c 4 anpensg go 21 anpens - 21-4=17 aHen,

c 4 anpens go 1 mas - (30-4)+1=27 nHeu,

c 4 anpens no 5 mas - 27+4=31 neHsb;

c 21 anpens go 1 mag - (30-21)+1=10 aHe#,

c 21 anpensg [o 5 mas - 10+4=14 gHeu;

c 1 mas go 5 mas - 5-1=4 gH4.

Tonbko or 21-ro anpens [0 5-ro Mas rnpoxoauT Leoe 41Cno Headenb - 14=7"2 aHeun, T0 eCTb POBHO 2
Henenn. SHauut, 21-e anpens n 5-e Mas npuxoaarcs Ha oauH v TOT XXe AeHb Heaenu, a 4-e anpens n 1
Mmas - 310 4eTBepr v NATHULA.

Ecnn 4 anpens - 4etsepr, 10 1 Masi NpUxXoanTCS Ha cpesy - He noaxoaut. A ecnv 4 anpens - N9THAUA, TO
1-e Mas Kak pas npuxoauTcs Ha 4eTsepr. 3Hauut, 4-e anpens - narHvua, 1 mas - qersepr, a 21-e
anpens v 5-e mas Toraa rnpuxoasTcs Ha rnoHenenbHuK.)
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6. Hatawa, Npuwa, Jawa n Cawa cpanu kpbiwkm B «Kpyr xunsHu». Okasanock, 4to Cawa cpan Ha 15
Kpblwek bonblue, Yem Mpuwa, n B 3 pasa bonblwe, Yem Jawa,. A Hatawa cgana B 2 pasa 6onblue Jawm un
Ha 9 6onblwe Mpuwn. CKoNbKO BCEro Kpbllwek caanv pebsta BMecTe?

3ameyqaHune: B otBete yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (Mﬂl/l HEeCKOJIbKO Huces Hepes 3an51ryfo).

Orser: 39. (O603Ha4MM KONMHECTBO CAAHHbIX KPbIWEK KaXabiM u3 pebsT nepBbiMu 6ykBamu ux UMEH.
3anunwem Tenepb BCe yC0BUS 3a8a4N:

C=l+15;

C=3/[;

H=2*1];

H=I+9.

Tak kak Cawa caan Ha 15 kpbiwek 6onble [puiwm, a Hatawa - Ha 9 kpbiwek 6onbwe puwm, 1o Calwa
caan Ha 6 kpbiwek bonblwe, Yem Hartawa. Ho npu atom C=3*M, a H=2*[]. 3Hauut, ata pa3Huua B 6
Kpbiwek - ato [, 1o ectb []=6.

lMony4aem, 4yto C=3*6=18, H=2"6=12, =H-9=12-9=3. A Bcero pebsita caann 18+ 12+6+3 =39 KpbiLeK.)

7. 3a 65 3enéHbix 6annoB MOXHO Nony4nTb 1 nanyatky, 2 6pycHukm 1 3 nanopoTHuka. 3a 137 6annos - 4
nanyarku, 5 6pycHuK 1 6 NnanopoTHUKOB. Ha ckonbko 6annos 6onblue CTOUT NANOPOTHMK, YeM nanyaTka?

BamedaHne: B otBeTe yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (MﬂM HEeCKOJIbKO Hucers Hepes 3al75ITyI'O).

Orser: 17. (O603Ha4nm J1 - ctoumocTs nan4atku (B 3enéHbix bannax), b - 6pycHuku, 1 - nanopoTHuka.
o ycnosuro, J1+26+31=65, a 4/1+56+6[1=137. 3ametum, 410
4J1+56+6[1=(/1+26+3[1)+(3/1+36+31)=65+(3/1+36+3[1)=137.

3Haunt, 3/1+36+3M=137-65=72. Torna J1+6+=72:3=24.

Tenepb nony4aem, 4yto 6=24-JI-l. Toraa 3ameHuM B riepBoM paseHcTse 2b Ha 48-2/1-2[1:
J1+(48-2/1-2')+3[1=65.

3Haunt, [1+48-/1=65, otkyna nony4aem, 4o [1-/1=65-48=17. To ecTb nanopoTHUK cTouT Ha 17 6annos
60/1bLIE Nan4aTku.)

8. MporpaMuwa ¢ MateMalweit caxatoT caxeHubl. B OeHb OHM MoryT nocagute He 6onee 10-Tn
CaxeHLEeB, NPUYEM ecnn B KaKon-To AeHb Obino nocaxeHo bonee 6-Tn caxeHues, TO B cneayowme 3 aHs
OHWM caxatoT He bGonee 4-x caxeHueB B OeHb. Kakoe Haumbonbluee KONMYECTBO CaXEHLEB YOACTCS
nocaautb NporpaMuwe ¢ MateMawen 3a 20 gHen?

BameyaHne: B otBere yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (I/IﬂM HECKOJIbKO Hucers Hepes 3an51ryfo).

OrBer: 124. (3anuwem B psg HYepes 3ansiTyro, CKOMbLKO CaXEHLEB Obl/I0 MOCAXEHO B KaX bl 13 AHEN.
[pennonoxum, 470 Mosy4nacsl Takow psid, B KOTOPOM CyMMa 4ucen Hambonblwasi Bo3MOoXHas (byaem
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TaKow psa HasbiBaTb MaKCUMasibHbIM).

B makcumanbHOM psigy He MOXET bbiTkb 4ucen 7, 8 , 9 - noboe Takoe 4ncio 6onblue 6, noaToMy rnocne
Hero aevicTByeT orpaHun4eHne "3 nHs He bonee 4-x caxeHueB B AeHb". 3Ha4yut, ecnv uucna 7, 8 u 9
Be3ane 3ameHuTb Ha 10 (a ocTasnbHble Hucna ocTaBuTb 6€3 U3MEHEHWI), TO BCE yC/OBUS 3a[a4u ro-
npexHemy 6yayT BbIMONHATLCS, a obwas cymma ysenmyutcs. Ho y Hac 6bin psa ¢ Hambonblwerdd
BO3MOXXHOU CyMMOU. 3HauunT, yncen 7, 8, n 9 B MakCUMasibHOM psay HerT.

o Tem Xe npu4nHaM B MakCUMasibHOM psay He MOXET bbiTb uncen 1, 2, 3 - ux Bce MOXHO 3aMEHUTb Ha
4, HUKakue ycroBus He Hapylwarcs, a CyMMa yBeN4HNTCS.

Yucno 5 toxe B psay ObiTb HE MOXET - OHO 60/bLE 4-X, NO3TOMYy HE MOXET bbiTb B Tou AHS rocne 10,
3Ha4YUT, ero MoOXXHo bb110 bbl 3aMEeHUTL Ha 6, He HapyLwasl yCc/I0BUi, U TOXKE YBEINYUTL CYMMY.

Yucno 4 moxer 6biTb B MaKkCuManbHOM psily TONbKO Tpu pasa rnocie 10 - B OCTa/lbHbIX MECTax ero
MOXXHO 6e3 HapyLWeHWs yCrnoBuii 3aMeHNTL Ha 6 1 yYBEINYUTL OBLLYHO CYMMY.

Urtak, MakcuMarbHbIf PSiA MOXET COCTOSITb TO/IbKO M3 Yncen 4, 6 n 10, npu4ém 4ncno 4 Moxet bbiTb
TO71bKO nocne 4ucna 10.

ITocMOTPUM, MOXXET I B MaKCUMasibHOM psay 6biTe kombuHaums 10,4,4,4. 3ametuM, 410 10+4+4+4=22.
3Ha4unt, ecnn 10,4,4,4 3aMeHnTs Ha 6,6,6,6 - ycnoBusi He Hapywarcs, a 6+6+6+6=24, 10 ectb obuwas
cyMma yBenmuntcs. A Tak Kak psf MakcuMasbHbIf, TO B HEM HE/b3S YBEUYUTL CYMMY, TO €CTb Takux
KOMOUHaLMI HeT.

3Hauut, 4mucno 10 He MOXeT ObiTb B MaKCUMa/IbHOM pSiay HU Ha KakoM mecte ¢ 1-ro go 17-ro - nHa4e
rnocne Hero obsizatesibHO AOMXHbI UaTh 4,4,4, a kombuHaumo 10,4,4,4 MOXHO 3ameHuTb Ha 6,6,6,6 u
YBENN4NTL CyMMY.

3Haunt, nepsble 17 4ucen B MAKCUMa/IbHOM pSay - LWECTEPKU. A MakCcuMasibHasi CyMMa Ha rnocnenHmx
TPéx MecTtax byaer B cry4ae, ecnu 1am ctout 6,6,10 - y nroboii n3 kombuHauwi (6,6,6), (6,10,4) n
(10,4,4) cymma meHbLe.

Urtak, makeumanbHbii psa - ato psa 6,6,6,...,6,6,10 (19 wectépok v uncrao 10). M1 B aToM criyqae cymma
Bcex qucen 6*19+10=124, 1o ectb MakcumanbHo [lporpaMuwa n MareMawa mornvu nocaants 124
caxeHua.)

9. B necy xwuByT Jlewnit n Knkumopa. OHM XOTb 1 3nble, HO Npupoay NobaT 1 6eperyT, NoaToMy cobuparot
B JIeCy MyCOp M PEerynspHo cpatoT makynatypy u nnactuk. Oba coatoT n Makynatypy, U nnactuk pas B
Heneno, no onpenenénHbiM aHaM: Kuknmopa coaét makynatypy no cpefam, a Jlewwuid - no cybboram. A
NNacTVK OHU COAI0T B OAMH U TOT Xe AeHb Hefenu. TakXe U3BECTHO, YTO KaXAblil U3 HUX B HEKOTOPbIE OHU
Henenu Lenblii OeHb NXET, a B OCTallbHble OHW rOBOPUT TONbKO npasay. 3BecTHO, 4To Jlewwnin TO4HO nXET
no cybbotam, roBopuT npaegy Mo cpegam M NSATHULAM, @ NPO OCTallbHble OHW HWKTO He 3HaeT. A mpo
Kunkmmopy M3BeCTHO, 4TO OHa NXET MO NSATHMUAM, FOBOPWT Npasdy Mo 4etBepram u cybbortam, a npo
oCTa/lbHble OHW TOXe Hen3BecTHO. Ewé n3BecTHo, 4TO MO BTOPHMKAM OHW BelyT cebs 0OMHaKOBO.
OpHaxabl OHU coenanu cnepytolme 3asBneHns.

Jlewwin: «54 coaesan makynartypy B4epa wnm nosaeyepar.
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Kukumopa: «A s 6yny coaBatb MakynaTypy 3aBTpa Wiv nocnesaBtpas.
Jlewniz: <A 9 no3aByepa caasan NNacTuk».

Kukunmopa: «A s nnactvk coana cerogHs».

B kakon oeHb Hegenu Jlewuin n Knuknmopa coatot nnactmk?
O B noHenenbHuK;

L] BO BTOPHWK;

1B cpeny;

L1 B yeTBepr;

[ B NATHULLY;

O B cy660TY;

L1 B BOCKPECEeHbE.

Orser: B n&arHudy. (PaccMoTpuM roka To/IbKO ABa MepBbiX YyTBEPXAEHUS B pasroBope - O chaqe
makynarypel. Mbi 3HaeM, 410 Ha camom gene Kukumopa caana makynarypy B cpedy, a Jlewwi - B
cybb0oTy. 3Ha4nUT, Mbl MOXEM OMPEenenTb, B Kakme aHu 3T ¢bpasbl ObiiN UCTUHHBLIMU, @ B Kakue -
JIOXXHbIMW. CocTaBuM Tabnnly:

MH BT CP 4T nT Cb BC

Newwn MCTHUHa NoHb nNoHb NoHb Nowxb NoHb MCTHMHa

HHHHMGPE MCTWMHa | MCTHUHa noHb NoHb noHb NoHb NoHb

Tenepb onpenenuM, B Kakow Xe aeHb Mor ObITb 3TOT Pa3roBop.

PasroBop He Mor ObiTb B cpedy v B MSTHULY, MOTOMY HTO B 3Tu AHW Jlewwii roBopuT npasay, a rno
Tabnuue rnony4aeTcs, 4To B 9TU [HW ero nepBas gopasa /10XkKHas.

Pasroeop He Mor bbiTb BO BTOPHUK U B HETBEPT - B 3TW AHM KuKMMopa [0/MXKHa roBopuTh npasay, a eé
gppasa B aT1 AHM 0Ka3anock Obl JI0XKHOM.

WVicknrodum ot gHn:

MH 5T | P | X | DX | X | sC

Newwi MCTHUHa NoHb AOHbE | J10HDb oKD NoHb MCTHUHAa

HHHHMGPB MCTWMHa | MCTHUHa noHb NOHb noHb NOHb nNoHb
e ———

Ocranuck "noa nofo3peHnemM"” rnoHeaeIbHuK, BTOPHUK N BOCKPECEHbLE.

3amertuM, 4TO ABE nocneaHne ¢bpasbl B pa3roBope npoTuBopeHar Apyr Apyry - U3BECTHO, HTO Mi1acTuk
Jlewnii n KukvmMopa caaBanv B 0OANH AEHb, & OHWU YyTBEPXAAroT, HTO B pasHble. SHa4u1T, pasroBop He Mor
6bITb B Takow AeHb, Korga oba roBopst npasdy. 1o Tabnvue BuanM, 4TO TaKow AeHb - MOHEeAEeIbHUK, ero
TOXE MOXHO UCKITHOHUTD.

Pa3sroBop He Mor bbiTb M BO BTOPHUK - MPO BTOPHUK M3BECTHO, HTO B aTOT AeHb Jlewwi n Kukumopa
Beayt cebs oavMHakoBo, a rno tabnauue BUAHO, YTO B 3TOT A€Hb y Jlewero nepsasi ¢opasa bbina Obl
JIOXKHOM, a y Kukumopb! - UCTUHHOM.

Yicknro4mm noHeneIbHUK 1 BTOPHUK:

i
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2 [ 2| P X | X [ X | BC

Newwi MCTHUHa NoHb AOHbE | J10HDb oKD NoHb MCTHUHAa

HHHHMGPB MCTWMHa | MCTHUHa noHb NOHb noHb NOHb nNoHb
e ———

Urak, octanock To/bKO BOCKpeceHbe. B BockpeceHbe Takow pa3roBop Mor ObiTb, YC/I0BUSIM 3a0a4u 3TO
He MpOTUBOPEHUT.

Urak, no tabnuue nony4aem, 410 B BOCKpeceHbe Jlewwmii roBoput npasay, a Kukumopa nxeér. 3Ha4ur,
npo caady nnactmka yteepxaeHve Jlewero 6bi10 UCTUHHBLIM - OH AEACTBUTENIbHO chAasBasl ero
"nosasuyepa”, 10 ectb B nAtHuUy. 3Ha4ut, u Kuknmopa caasana nnactvk B MSTHULY, Tak Kak OHU
caasanv ero B OANH AEHb.)

10. MporpaMuwa 1 MateMawa npuwnm B MyHKT BblAayn CaXeHues, 4ToObl MONy4YMTb CaXeHubl 3a
3enéHble 6annbl. B nyHKTe BblAayM €CTb B HAIMHMN HE MEHEee MSATV BUOOB CaXeHUEB (Kaxaoro Bmaa - no
OOHOMY WM HECKOJbKO caxeHLeB). CaxeHUbl pa3HbiX BUAOB CTOST pa3HOe KONMYECTBO 3eNéHblx H6ansnos,
a caxeHubl 0OHOro BMIa - oauHakoBoe. Okasanocb, 4To Kakue Obl ABa caxeHua HW Bbibpana cebe
MareMauwa, NMporpaMuwa Bcerga CMOXET U3 OCTaBLUMXCS CaxXeHLEB BbibpaTb cebe Toxe ABa caxeHua,
NoTPaTUB CTOMbKO X€e 3eNéHbix 6annos. Kakoe HanMeHbllee KONMYECTBO CaXXeHLIEB MOT/0 ObiTb B MyHKTE
BblOQ4n?

SameqaHne: B oTBeTe yKaxxute TOMbKO HYUCTO (M HECKO/IbKO YACEN HYepe3d 3arstyro).

Orger: 13. (HazoséM cambiii gewesbii BUA caxeHues A. Cneayrowmii no cTouMocTy Bua Ha30BéM b.
CT0/1bKO XXe, CKO/IbKO CTOST BMECTe caxeHel Buaa A n caxeHel suaa b, MOXeT CTOUTb TONILKO napa
CaxeHLeB Tex Xe BUAOB (ABa caxeHua Buaa A CToSIT MeHblue, a nobble Apyrne KoMbuHaumn CTOoSIT
6onblue). MMoatoMy 00nXHO 6biTe x0T bkl 110 ABa caxeHua BuaoB A n b - ecnin MareMawa Bbibepet
Takyro napy, lNporpaMuwa Toxxe MoXeT BblbpaTk napy aTmx Xe AByX BUAOB.

3Ha4nT, caxeHueB Buaa A TOYHO HE MEHblE AByX. A 3HA4WT, UX LOMXKHO ObiTb MUHUMYM 4 - ecnn
MareMawa Bbibeper aBa caxeHua suaa A, lNporpaMuwa cMoxeT caenatb pasHbIA 0 CTOMMOCTU
BbI6OP, TO/ILKO ecv TOXe BblbepeT ABa caxeHua A.

Urak, caxxeHues camoro aewéBoro Buaa Ao/XXHO bbiTb HE MEHee 4-X, a creayrolero rno CToMMoCcTv Buaa
- He MeHee 2-X.

Takne Xe paccyXOeHus MOXHO [poBeCcTM v 41 caMoro nopororo Buaa (HasoBéMm ero B) u
npeabigywero rno croMmoctTy Buaa (Ha3oém ero ). [lony4uM, HTO AOMXKHO ObiTb Kak MUHUMYM 4
caxeHua B n xotg 6bi1 nBa caxeHua I.

Ho noka Mbi paccMoTpenu To1bKO 4 BUAa CaxXeHLeB: ABa CaMbixX OPOrnx Buaa n ABa CaMmbiX [eLWEBbIX.
OTUX caxXeHLEeB B CyMME [O/XKHO bbiTb HE MEHee, 4eM 4+2+2+4=12. Ho B ycrnoBum ckasaHo, HTo ecTb
caxeHLubl XoTs Obl N1 BUAOB. 3HA4UT, AO/IXKEH ObiThb elwé xoTs 6bl 0AWH BUA 110 CTOMMOCTY Mexay b v
I". U atoro Buaa [onxeH ObiTb MUHUMYM 1 caxxeHew.

Takum 06pa3oM, BCEro CaXeHLEB He MEHbLLE, HeM 4+4+2+2+1=13.
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lMpuBeném npumep 13-Tn caxeHueB nogxoasiumx suaos u crommoctu: 1,1, 1, 1,2, 2, 3,4,4, 5,5, 5n5
6annos. [le/icTBUTENIbLHO, B 3TOM CJlyHae BCE YC/I0BUS BbIMO/HSIKOTCS: BCEro 5 BUOOB, W O1S KaXaou
napbl caxeHueB Hannércs ewé ogHa napa rakou xe croumoctu. [lokaxeM 310. HyXXHO riokasars, HTO
/19 KaxX Ao napbl eCTb paBHOLIEHHas napa. 4tobbi He nporycTUTb HYU OAHOV napkl, 6yAeM NepequcnsTs
VX B orpeneseHHoM riopsake:

Lng nap 1+1 n 1+2 Havgyrcs napbl atux xe Buaos. lNape 1+3 paBHoueHHa napa 2+2. lNape 1+4
paBHoueHHa rapa 2+3. Nape 1+5 paBHoueHHa rnapa 2+4. Bce napbi co cnaraemsiM 1 nepeqmncrieHsI.
lNapei co cnaraembim 2 (6e3 yqactus 1): 2+2=3+1, 2+3=4+1, 2+4=1+5, 2+5=3+4.

lMapel co cnaraemebiM 3 (6e3 yqactusi 1 n 2): 3+4=2+5, 3+5=4+4. lNapy 3+3 He paccmaTpuBaem,
[1OCKO/IbKY B MPpUMepe TO/IbKO OAMNH CaXXeHeL, Toro Buaa.

lNapei co cnaraemeimM 4 (6e3 yqactus 1, 2 n 3): 4+4=3+5, 4+5=4+5.

U octanacek napa 5+5 - evi pasHoueHHa napa 5+5.)
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